

Endurecedor para Alta Temperatura para Esmalte PU e Verniz HS 00067

Disque Lazzuril 0800 725 4200. Na Grande São Paulo ligue (11) 2168 4200. Acesse nossa página: www.sherwin-auto.com.br

Descrição do Produto:

Utilizado para promover a secagem e cura do Esmalte poliuretano Automotivo do Sistema Mixing Machine e Verniz Alto Sólidos 8937. O uso deste produto é recomendado para temperatura ambiente acima de 30° C. Produto possui grande absorção de umidade, devendo ser aberto somente no momento do uso e fechado logo em seguida. O uso deste produto é exclusivo a profissionais devidamente treinados.

Composição:

Isocianatos alifáticos, hidrocarbonetos aromáticos e aditivos especiais.

Catálise e / ou Diluição:



Consultar Ficha Técnica dos Esmaltes Poliuretanos Automotivo e Verniz Alto Sólidos 8937.

Aplicação:



Consultar Ficha Técnica dos Esmaltes Poliuretanos Automotivo e Verniz Alto Sólidos 8937.

Secagem:



Consultar Ficha Técnica dos Esmaltes Poliuretanos Automotivo e Verniz Alto Sólidos 8937.

Preparação de Superfície:



Consultar Ficha Técnica dos Esmaltes Poliuretanos Automotivo e Verniz Alto Sólidos 8937.

Uso do EPI:



Ler as instruções no verso da embalagem antes de utilizar o produto. Utilizar luvas de borracha nitrilica e óculos de Segurança para manusear o produto. Utilizar máscara respiradora com filtro contra vapores orgânicos e particulados ao manusear / aplicar o produto.

As informações aqui citadas, são baseadas em testes de laboratório e experiências práticas. A qualidade do produto é assegurada somente quando aplicado por profissional treinado com as especificações. Nos reservamos o direito de alterar ou eliminar quaisquer informações aqui citadas.

 Código: 15.66.00067
 BRA-SNBR-R23/03/2020-LOG-0003 rv.008

 Revisão: 03
 Ficha Técnica
 DATA: 30/12/2019